# 西安万德能源化学股份有限公司

# 关于全资子公司完成工商变更登记并取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

#### 基本情况

西安万德能源化学股份有限公司(以下简称"公司")的全资子公司兴平 汇能新材料有限公司(以下简称"兴平汇能")因业务发展需要,对经营范围进 行变更。

### 二、 工商登记变更情况

兴平汇能工商登记信息具体变更如下:

变更前经营范围: 化学添加剂、油品添加剂、脱硫剂、脱硝剂、汽柴油添 加剂、阻垢剂、破乳剂、钝化剂、缓蚀剂、抗氧剂、表面活性剂、助剂、催化 剂、石油石化及化工产品(不含危险化学品)、新材料的研发、销售和技术服 务,石油助剂的开发、生产、销售及服务:农药中间体的开发、生产、销售及 服务: 电化学品的开发、生产、销售及服务: 化工技术、设备及仪表的开发、 推广、销售:环保项目的技术服务及环保设备的开发:节能项目的技术服务及 节能设备的开发:工业设备清洗及服务:技术开发、技术转让、技术咨询、技 术服务: 货物和技术的进出口经营(国家禁止、限制和须经审批进出口的货物 和技术除外): (法律、行政法规、国务院决定禁止的项目除外,限制的项目须 取得许可后方可经营)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经 营活动)

变更后经营范围:一般项目:化工产品生产(不含许可类化工产品);化工

产品销售(不含许可类化工产品);专用化学产品销售(不含危险化学品);专用化学产品制造(不含危险化学品);合成材料制造(不含危险化学品);合成材料销售;石油制品制造(不含危险化学品);石油制品销售(不含危险化学品);新型催化材料及助剂销售;电子专用材料制造;电子专用材料研发;新材料技术研发;炼油、化工生产专用设备制造;炼油、化工生产专用设备销售;智能基础制造装备制造;智能基础制造装备销售;专用设备制造(不含许可类专业设备制造);技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;工程技术服务(规划管理、勘察、设计、监理除外);工程和技术研究和试验发展;自然科学研究和试验发展;专用设备修理;土地使用权租赁;机械设备租赁;货物进出口(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

2024年3月12日,兴平汇能完成了工商变更登记,并取得兴平市行政审批服务局换发的《营业执照》。本次兴平汇能经营范围的变更是出于其业务发展需要,有利于子公司经营发展,不会对公司及子公司产生不利影响。

### 三、 备查文件

兴平汇能新材料有限公司《营业执照》。

西安万德能源化学股份有限公司 董事会 2024年3月14日